

Tubite Tancu,

M'am laudat degeaba : n'am putut
să sfârșesc articolul nici până acum.
Lucrez de dimineață până seara la examen
și când vreau să lucrez ^{la articol}, ved ca - mi lipsește
vigoarea. Sper însă ca până la sâmbătă
cel mult să-l termin.

Dar nu atât de aceasta e vorba, cât
de a - va mai grav. Jurnalul pentru noi e
pierdut cu desăvârșire. I-am găsit turbati.
Filipide nu numai că nu vrea să - mai
fie redactor, dar astăptă să - i expire
abonamentul pentru ca să aibă sa-
tisfacția să scrie pe coperta : refuz să
sa frământă în apoi revista. Volentie

Superat că ~~și~~ și la asta am conti-
buit din vacanță, și eu ~~și~~ și s'a publicat
târguri productive și cu schimbări, iar
altele nu i s'au publicat de loc, ~~dar~~
~~acestea de la țară le admisesem. Su-~~
perat e și Teohari că i s'a amânât
articolul atâta vreme. Are acum unul
gata și nu oca să mi-l dea. ~~Și~~
~~că i s'a amânât ^{ca pe alt} tot așa~~
~~când el se nevoe să-l publice acum~~
~~împreună cu alte articole deja publi-~~
~~cate. Naum nu e mai bine dispus,~~
din pricina că nu i se republică,
cântul din "Omagiu". Numai Paul
n'ar fi superat și mi-a și promis că
are să lucreze ceva în vacanță. Zic
n'ar fi, pentru că și el e superat de
superarea celorlalți. Înainte vreme
se întâlneau, cum ne întalnim și noi

la București, pentru că aveau un punct de ple-
care și de răzleac: "Convoorbiri" ~~și~~ acum și
acest punct a dispărut și de desințesajă com-
plet unul de altul. . . . Am iutată să spun
că Filipide mai e superior și pentru că
nu se publică articolul lui Popovici pe
care el l-a corectat și pe care l crede
bun. . . .

În această situație trebuie să găsim
un drum de esie, o soluție: ~~ce de fi-~~
~~cut?~~ cum îi împăcăm? Eu caut ca
zilele acestea să facem împreună o în-
trunire, dar nu întâmpin decât re-
prosuri și recacală. ~~Si totuși bebio~~
~~de ajans la a-va.~~ Eu mă gândeam
să le dăm garanții suficiente pen-
tru viitor ca tot a vor găsi ei aci
bun de publicat să publicăm în Con-
voabiri pe răspunderea lor. Dar în ce

preveste Filipide, să primim ve-un
articol fu de la el, fu de la alt-
ve-va în care săi se ia apăsare în
contra lui ^{de} Scursianu. Trebuie să
ști că pe cine-am întâlnit ai,
nimic nu mi-a vorbit decât cu
dispreț și îndignare de purtare a lui
fata de Filipide. E drept însă că
multi nu-l cunosc în deapens pe
Dentusianu, sau mai bine nu-l cunosc
decât din articolele de gazetă. Ori-
cum ar fi, o soluție trebuie găsită ca
să-i înșăcăm. Eu am propus una,
~~propune și tu alta, și să urăm~~
~~și să realizăm~~. Scrie-mi cât mai cu-
rând ca să ști cum să luerez.

Alteu din loata mima

Michalache

~~Hotel Buch~~

Jasi

1901 June 20

Be 100, 2 Jasi